

일괄신고서 변경 대비표

1. 대상 펀드 : 신영마라톤통일코리아플러스증권자투자신탁(주식)
2. 변경 대상 : 일괄신고서(투자설명서, 간이투자설명서)
3. 변경 사유 :

구분	주요 변경 사항
일괄신고서	부책임운용전문인력 삭제(최형승)

4. 효력 발생(예정)일 : 2023년 5월 23일

5. 세부 변경 사항 :

◆ 일괄신고서

항목	정정사유	변경 전	변경 후
간이투자설명서-[요약정보]-운용전문인력	부책임운용전문인력 삭제(최형승)	[책임] 허남권, 원주영 [부책임] 이 철, 박영훈, <u>최형승</u>	[책임] 허남권, 원주영 [부책임] 이 철, 박영훈
제2부 5. 운용전문인력에 관한 사항 가. 운용전문인력		[책임] 허남권, 원주영 [부책임] 이 철, 박영훈, <u>최형승</u> · <u>업데이트</u>	[책임] 허남권, 원주영 [부책임] 이 철, 박영훈 · <u>운용역 관련 정보 업데이트('23년 4월 30일 기준)</u>